

中共普陀区桃浦镇第十三届党员代表大会 第五次会议胜利召开

2019年12月27日,伴随着高昂激越的《中华人民共和国国歌》,中共普陀区桃浦镇第十三届党员代表大会第五次会议在镇机关第一会议室召开。来自机关各部门、各基层单位的正式代表、列席代表共150余人出席大会。

会议听取并审议通过了镇党委书记吕将代表中共普陀区桃浦镇第十三届委员会向大会作的关于2019年工作情况和2020年工作安排的报告。

镇党委书记吕将指出,2019年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会关键之年,也是桃浦爬坡过坎、攻坚克难、加快转型之年。在区委、区政府的正确领导下,镇党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神,牢牢把握稳中求进工作总基调,聚焦“推动高质量发展、创造高品质生活、实施高标准管理”和建设“美丽桃浦、美好生活”目标,团结带领全镇广大党员和干部群众,稳增长、促改革、补短板、惠民生、强党建,区域经济社会各项事业实现平稳健康发展。

2020年工作安排

2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,是“十四五”规划的谋划之年。做好2020年各项工作,对于进一步推进改革



中共普陀区桃浦镇第十三届党员代表大会第五次会议在镇机关第一会议室召开

创新,加快区域转型,促进民生改善,具有十分重要的意义。

2020年工作总体要求

更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大以来历次会议精神,深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神,认真学习贯彻落实十一届市委八次全会及十届区委八次全会精神,坚

持以人民为中心的发展思想,牢牢把握稳中求进工作总基调,围绕建设“美丽桃浦、美好生活”的目标,坚定信心,振奋精神,勇担使命,克难奋进,进一步凝聚全镇人民的智慧和力量,持续抓重点、补短板、强弱项,全力推动高质量发展,创造高品质生活,实施高标准管理,不断加强基层党建和全面从严治党,努力开创区域经济社会各项事业发展的新局面,为普陀打造“两地一极”做出新的更大贡献。

2020年工作总体思路

围绕“一个目标”:建设“美丽桃浦、美好生活”;
处理好“两方面关系”:处理好改革、发展与稳定的关系,处理好党建引领与推进重点、改善民生的关系;
秉承“三个理念”:服务是桃浦第一资源、环境也是生产力、用智慧创造价值;
深化“四百”活动:串百家门、知百家情、解百家难、凝百家心;
落实“五化”工作措施:精细化

管理、科学化决策、项目化运作、品牌化建设、优质化服务;打造“六心”桃浦:平安祥和的“安心桃浦”、环境优美的“舒心桃浦”、服务温馨的“贴心桃浦”、充满活力的“开心桃浦”、友善互助的“爱心桃浦”、廉洁为民的“廉心桃浦”。

具体做好六方面工作

- 1、坚持转型引领,推动经济高质量发展
- 2、坚持共建共治共享,提升城区精细化管理水平
- 3、坚持民主法治,凝聚区域发展合力
- 4、坚持守正创新,加强宣传思想文化建设
- 5、坚持以民为本,着力创造高品质生活
- 6、坚持党的领导,推动基层党建提质增效

此外,会议还审议了中共普陀区桃浦镇纪律检查委员会工作报告;审议了中共普陀区桃浦镇委员会党费收缴、使用和管理情况报告;开展了代表联名提案,并围绕党代会议题开展讨论;选举产生了中共上海市普陀区桃浦镇委员会出缺委员;听取了镇党委年度干部选拔任用工作情况报告,对镇党委新提拔的重要干部进行了民主测评。
吕将在闭幕式上讲话强调,要牢记初心使命,共建美丽桃浦,共享美好生活;要主动担当作为,全力推动经济高质量发展;要强化党建引领,深化党风廉政建设。

讲好桃浦故事 传播桃浦声音

普陀区融媒体中心桃浦分中心正式成立

2019年12月25日,普陀区融媒体中心首家分中心——普陀区融媒体中心桃浦分中心正式揭牌成立。普陀区委常委、宣传部部长郝炳权出席揭牌仪式并讲话。来自全区新闻宣传战线的工作者齐聚一堂,共同见证普陀媒体融合进一步向街镇居村纵深推进的重要时刻。

普陀区融媒体中心桃浦分中心的成立,将推动全区新闻宣传进一步贯彻落实好以人民为中心的工作导向,更好地引导群众、服务群众,打通媒体融合、基层宣传的“最后一公里”,让党和政府的声音传得更开、更广、更深入。

今后,桃浦镇将把媒体融合发展与优化资源配置紧密结合起来,实现传统媒体和新兴媒体优势互补,聚焦宣传群众、凝聚群众、服务群众,集中展示桃浦地区转型发展成就和桃浦广大干部群众的精神风貌,讲好桃浦故事,传播好桃浦声音。



品味海派文化 感受艺术之美



随着人民生活水平的不断提高,人们对精神文化层面的追求也日益凸显,2019年12月20日,一场名为《嘻哈一笑》的海派文化配送演出走进了迎春苑社区,给居民们带来了一场海派文化的盛宴。

当天下午,大家纷纷来到桃浦西部片区网格化综合管理服务中心的多功能厅。在这里,一场好戏正在上演。以上海垃圾分类为主题的上海说唱《垃圾分类新时尚》把现场的气氛点燃,这一贴近每一个老百姓生活的表演,获得了现场观众的热列掌声。随后,海派传统节目独角戏将大家拉回到坐在弄堂里,摇着扇子,听着收音机的年代。上海说唱《老年朋友想穿点》和相声《嘻哈一笑》更是将观众们逗得乐不可支。
一笑解千愁,节目散场时,大家脸上还挂着灿烂的笑容,边走边哼唱着戏曲,此次活动丰富了居民们的业余生活,还给他们带来了许多欢乐。(周蓓蓉)

增强安全防范意识 远离网络信息诈骗



为了提高社区居民的安全防范意识,2019年12月20日上午,同济沪西居委会邀请社区民警杜警官为居民开展“岁末年初防电信诈骗警情通报会”,小区党员、志愿者、楼组长、居民纷纷前来参会。

首先,杜警官向大家通报了近期辖区及周边的警情。他提醒居民,入室盗窃、信息诈骗案件仍有发生,要随时注意周边可疑的人和事,一旦发现异常,第一时间给派出所打电话,千万不要贸然行动。同时,小区需要加强网格化巡控,以确保辖区的安全和稳定。随后,杜警官还向居民讲解了防范电信诈骗技巧,要求各个楼道的楼组长志愿者将宣传资料分发到每家每户,确保居民充分了解非法集资和网络诈骗的危害。
创建平安社区是每个居民的义务和责任,通过此次警情通报会,不仅拉近了警民之间的距离,还增强了居民们的自我保护意识。(谈薇薇)

镇领导带队赴外区参观学习

2019年12月9日下午,镇党委书记吕将、镇人大主席庄华带队赴外区街道社区和兄弟单位参观学习,深入城市公共空间、社区服务中心和企业园区实地参观,认真学习城市公共空间规划建设、社区治理服务、服务企业等方面的经验和做法,促进学习提升,取长补短,把好经验和好做法落实到实际工作中。

上海考察的习近平总书记来到杨浦滨江公共空间杨树浦水厂滨江段,沿滨江栈桥察看黄浦江两岸风貌。沿着习近平总书记的足迹,桃浦镇一行来到杨浦滨江,观看黄浦江两岸风貌,并参观学习杨浦滨江党群服务站和市民驿站,详细了解站点的建设情况和功能布局。

随后,桃浦镇一行来到古北市民中心,参观了涉外人员服务窗口、老年助餐点等,并了解社区生

活、文化、养老等便民服务情况,通过互学互鉴,探索社区服务新方式,为今后的工作提供了新思路。
想企业之所想,急企业之所急,服务企业就是要当好“店小二”,优化营商环境,让企业放开手脚专注发展。桃浦镇一行来到上海天地软件园的普陀区创新产业中心,参观园区硬件设施,了解企业发展情况,并现场体验了AR、机器人等技术创新产品。

